

Press Release

神戸市中央区港島中町 6-13-4 フジッコ株式会社 プライム市場コード番号 2908 発信日:2023 年 8 月30日

『日経POSセレクション 2022 ロングセラー』受賞! 気軽に外食気分を味わえる「カレーうどんの素」 9月1日(金)よりパッケージリニューアル

フジッコ株式会社(本社:神戸市中央区/代表取締役社長執行役員:福井正一)が発売する料理の素シリーズ「カレーうどんの素 中辛」は、お客様からの多くの支持を受けて『日経POSセレクション 2022 ロングセラー』を受賞いたしました。

この度、より多くの方々に「カレーうどんの素 中辛」を知っていただきおいしさを実感していただくために、『日経POSセレクション 2022 ロングセラー』受賞ロゴの掲載に併せ、「カレーうどんの素 和風だし」とともに商品価値がより伝わるパッケージリニューアルを行い、2023年9月1日(金)より販売いたします。



カレーうどんの素 中辛



カレーうどんの素 和風だし

■リニューアル背景

フジッコ「カレーうどんの素」は発売から38年、変わらずご愛顧いただいているロングセラー商品です。温めてうどんにかけるだけで簡単においしいカレーうどんができあがる料理の素であり、旨味とコクの「中辛」と奥深いだしが楽しめる「和風だし」の2タイプをご提供しています。

多くのお客様の支持を受けて、「カレーうどんの素 中辛」が、2012年から2021年までの10年間で各商品カテゴリにて売上高が1位だった商品に与えられる『日経POSセレクション 2022 ロングセラー』を受賞いたしました。『日経POSセレクション 2022 ロングセラー』受賞はもちろん、コロナ禍以降、需要が高まっている自宅での昼食にも最適な、電子レンジで調理ができ、手軽に本格的な味わいが楽しめる商品であることが伝わるデザインとなっております。

■リニューアルポイント

✓ 『日経POSセレクション 2022 ロングセラー』受賞ロゴの掲載

※「カレーうどんの素 中辛」のみの掲載

発売から38年経ってもなお多くのお客様に愛されるロングセラー商品であることの証明として、受賞ロゴを掲載しました。

✓ 『魚介と昆布のWだし仕立て』ロゴの掲載

※「カレーうどんの素 和風だし」のみの掲載

「カレーうどんの素 和風だし」の特長である鰹・煮干しの魚介だしと昆布だしをパッケージで訴求する ため、ロゴを掲載しました。

✔ 簡単3ステップ調理方法を記載

忙しい時でも電子レンジで簡単に調理できる「カレーうどんの素」の特長を分かりやすく伝えるために、 調理手順をパッケージに記載しました。

■「日経POSセレクション2022 ロングセラー」とは

「日経POSセレクション2022 ロングセラー」は、日本経済新聞社が収集する全国のスーパー、コンビニエンスストアなどから集計した販売実績データ(日経POS情報)を使用し、2012年から2021年までの10年間、各商品カテゴリで売上高が1位だった商品に与えられるものです。

当社「カレーうどんの素 中辛」は、「日経POSセレクション2022 ロングセラー」その他つゆ部門で、継続的な売り上げを達成し受賞いたしました。

■サイトURL (更新日:9月1日(金))

「カレーうどんの素 中辛」

https://www.fujicco.co.jp/products/detail/191.html

「カレーうどんの素 和風だし」

https://www.fujicco.co.jp/products/detail/192.html

<お問い合わせ先>

フジッコ株式会社 コア事業本部 おかず事業部

 $T \to L : 078-303-5371$

ホームページアドレス: https://www.fujicco.co.jp/